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3npascTByrTe, AHOpeii! Ilocne onepaiuu 1o yganeHuio ruapouee (BOASHKY U4YKa) BaKHO
co0JTIoaTh BCe peKOMeHaluy Balero oneprupyouero ypojiora OTHOCUTEIFHO BOCCTaHOBUTEILHOTO
IIeprona, BKII04asi BO30OHOBIIEHNE CeKCYabHOM aKTUBHOCTH. OOBIYHO peKOMEHOyeTCst n3beraThb
CEeKCYya/lIbHOM aKTUBHOCTH U TSXKeNbIX (PU3NYeCKUX HarPy30K B TeYeHHE ONpee/IeHHOTO BpeMeHH,
YTOORI IIPEIOTBPATUTE OCJIOXKHEHUS M 00€CIIeYUTh MPABUIbHOE 3aXKHUBJIEHKHE. ITOT IIEPUOJ MOXKET
BapbUPOBATHCSI B 3aBUCUMOCTH OT MHAMBUAYAJIBHBIX 0COOEHHOCTEMN MallieHTa U CJI0XKHOCTH
IIPOBEIEHHOM ollepalliy, HO 00BIYHO COCTaBsAeT OT 3 10 4 Hemenb. II0CKONBKY y Bac BO3HUKAIOT
9PEKLMH C BHIEJIEHNEM KUIKOCTH, 9TO MOXKET OBITh HOPMaJIbHOM YaCThi0 BOCCTAHOBUTEIHHOTO
IIpoliecca, HO TaK¥Xke MOXKeT YKa3blBaTh Ha HE00XOIUMOCTb KOPPEKTUPOBKY B JIEYEHUU HITH
IOIOTHUTEILHOTO 00cenoBauusi. OOCyauUTe CO CBOMM OIIEPUPYIOUIUM YPOIOTOM 3TH CUMIITOMEI.



